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Amavrinon

) )l /|
Apywd Ba mpémer to oyowi va glvar teVToOUEVO Yo va 7 777 7
aokel dSvvoun otov kdbe moayodpopo. O padntg A aokel

pio dvvapun F'aA oto oxowi oto onueio A kot déyetan amod L=10 m

avto pio avtiBetn dvvoun Fa ocbpeowva pe tov tpito vopo

tov Nevtwvo, (dpdon — avtidopaon). Avtictolyo o©TO

onueio B o pabntng aokel oto oyowi pio duvaun F'g ko O A Fa Fg w
déxetan pla Fg omd 10 oyowi. Emedn 10 oyowi elvan |?<v /
afapéc woyvet:

Kot tehkd Fa=Fg. AnA. BAénovpe 6tL 10 oyowvi ackel 6TOVE TOYOIPOLOVS SLVALELS {oWV LETPOV KOl O EVOG
HaONTNG HESM TOL GYOWVIOL OAANAETIOPA HE TOV GALO e SuvapELS oV PETPOV.

i)

To cvotua v padnT®v—oyowi ival Lovopévo otov AEova Kivnong Kot 1 Oppn TOL GUGTHUATOG dtaTnpeitan
otabepn.

Epappdlovpe tn datpnon g opung oty apyn Kot T STy ToL GUVAVIMVTOL Ot HodnTEC.

(+)—>

p',,pw _ p’,ugrd — p’l + ‘p’z = p’l'+ rj;:>0: muoy, —m,u, =
40,2_60.02 :O:>UZ :%m/s

i)

Ao T ST pnon TG OpUNG TPOKVTTEL OTL KAOE GTIYUN TO LETPOL TOV TOYVLTITOV TOV LOONTOV GLVOEOVTOL LE TN

oxéon v, = > L,

oY 728% D LETG ' ' )= m,o. 3[)
PP =P*™ = B, + P, = P+ P,=>0=mu, —m,u, = v, = 22:01:72
<L 3 1 31
Ui dt a 2 2
Lodl g =T g dt? = 2 aydt
dt . 2 Ty TM 22%

Mmropobpe vo cupmepavovpe 0Tt KaOe oTiyun Kot 1 amdeTacTt mov dovhovy ot HadnTég cuvocovTon LE TN GYEoN
3dS
ds, =——>2

. Tn ottyun mov cuvavtovral woyvel AS;=1,5-AS; kot AS;+AS,=10m.

Ao TG oxéoelg avtég mpokvumtel AS1=6m kot AS;=4m.

iv)
®o UTopoLGAE VO YPNCYLOTOMGOVUE EEICMOELS Kiviione. Ag epaplocovpe Opwmg 10 Oswpnuo MetafoAng g
Kwntkng Evépyetag yia to pabnm A.

KA,TS}»_ KA,TS)\.:WFA_>
Y2 -Ma-vA’=FA'AS1 —
Vs -40-2%2 =Fp-6 — Fa=40/3N



Amd 10 2° Nopo tov Nebtmvo, 6T YEVIKEDUEVT TOV LOPPT| TPOKDTTEL

- By Fa=omad. _ A ~ D - D (+)—> -0
ZFA — d& - FA — % . FA — pA,rgﬁ. pA,z’g/l - FA — pA,Tsﬂ. .
dt At At At
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A

AZKHZH 2

Auon
o. Ito oxnua ¢aivetar n apyikn Kol n TteAKn taxutnta Tng MnaAag Kol n
duvapn mov d€xtnke n pnaAa anod to danedo. Opilovpue avbaipeta (+) popa
1pog ta ndvw. Eivar Ap=p, -p, 7 Ap=mu, -(-mu, ) 1 Ap=m(v, +v, ) dpa
Ap=0,3kg-(5m/s+10m/s) f Ap=4,5kg:-m/s.
B. H ouviotapevn duvaun sival ion pe tov puBuod petaBoAng TNE OpUNG TNG

- Ap A A 4,5kg-m/s
MraAacg , apa ZFz—p N F—sz—pl n F:—p+mg n Fzg—/+[}r,3kg-10m/s2 apa F=93 N.
At At At 0,05s
AZKHZH 3
AUon

210 oXnHo PAEMOUUE TIC OUVAUELS TTOU OLOKOUVTOL OTO KLBWTLO KATA TNV Kivnon Tou.
SF =0 dpa N-w=0  N=m-g i N =20 kg-10 m/s j N = 200 N.
Elvar T=-N A T=0,2:200 N épa T =40 N.

—

- A o F-T)-t S50N-20N)-4s
Eivat EF:&_F; N Ap=(F-T)-At 4 m-u-0=(F-T)-(t-0) dpa Uzu dpa U=( )

m 20kg

u=2m/s.



